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6.45. Podstawa graniastostupa prostego jest trapez rownoramienny, ktérego pod-
ktawy maja dtugosc a i b, a ramig ma diugo$¢ c. Wysoko$¢ tego graniastostupa jest
kowna H. Wykaz, ze dlugosé przekatnej d tego graniastostupa opisuje wzor:

d? = H? + ab + . rD\ ) 4
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6‘6.8. Podstawa ostrostupa prostego jest trojkat rownoramienny, ktérego dwa boki
maja diugosc 17 cm, a trz€cT BOK 16 cm. Wszystkie krawedzie boczne sa nachylone 12 | 917 : 15
-

do ptaszczyzny podstawy pod katem ostrym « takim, ze sin = ﬁ Oblicz wysoko$¢
ego ostrostupa. ‘\‘/ 2 Q
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6.93. Wysokos¢ $ciany bocznej prawidiowego ostrostupa szesciokatnego jest row-

na h, a promien okregu wpisanego w podstawe jest rowny r. Wykaz, ze pole po-
ferzchni calkowitej ostros! i 243 +h)-r. . i
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6.108. W i ie p y esci jdtuzsza przekatna pod-
stawy ma dugosé d i tworzy z przekatng Sciany bocznej wychodzaca z tego samego
wierzchotka kat ¢z Oblicz objetosé graniastostupa. Wyznacz te wartosci «, dla kté-

rych zadanie ma rozwiazanie. e’ ,J D = '/}\
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Zadania z matematyki na ocene: —

Aby otrzymac ocene z informatyki prosze rowigzanie napisa¢ w letex-u.
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https://drive.google.com/file/d/10ICFYKmBG5f1bgjQy_rONXAOOF-hJv4k/view?usp=sharing
Zadania nalezy umiesci¢ na serwerze szkolnym na moim dysku wirtualnym prosze o pdf-a i plik zrodtowy.

6.109. W czworokatnym graniastostupie prawidfowym przekatna podstawy ma
dtugos¢ d i tworzy z przekgtna Sciany bocznej wychodzaca z tego samego wierzchot-
ka kat ¢. Oblicz objetosé i pole powierzchni catkowite] tego graniastostupa. Wyznacz
te wartosci e, dla ktorych zadanie ma rozwigzanie.
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*6.120. W ostrostupie prawidtowym czworokatnym kat miedzy dwiema przeciw-
legtymi krawedziami bocznymi ma miare 2¢, & € (0°, 45°). Odlegtosé wierzchotka
podstawy ostrostupa od przeciwlegtej krawedzi bocznej jest rowna d. Oblicz obje-
toé¢ tego ostrostupa.
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*6.121. W ostrostupie prawidtowym tréjkatnym kat miedzy dwiema sasiednimi kra-
wedziami bocznymi ma miare 2, gdzie « < (0°, 30°). Odlegtos¢ wierzchotka pod-
stawy nalezgcego do jednej krawedzi bocznej od sgsiedniej krawedzi bocznej jest
rowna d. Oblicz objetosc tego ostrostupa.

*6.126. Wykonaj rysunek ostrostupa prawidlowego czworokgatnego. Nastepnie po-
prowadz przekrdj tego ostrostupa ptaszczyzng wyznaczong przez krawed? podstawy
i Srodek wysokosci tego ostrostupa. Jakim czworokatem jest otrzymany przekroj?

*6.127. Wykonaj rysunek ostrosiupa prawidtowego tréjkatnego. Nastepnie popro-
wadz przekrdj tego ostrostupa ptaszczyzng wyznaczong przez krawed? podstawy
i Srodek przeciwlegtej krawedzi bocznej tego ostrostupa. Wyznacz konstrukeyjnie
punkt, w ktérym wysokos¢ ostrostupa przebija otrzymany przekroj.

*6.133. Przez przekatna podstawy szescianu majacego krawedz o diugosci o popro-
wadzono plaszczyzne, ktéra jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem 60°.
Oblicz pole otrzymanego przekroju szescianu.

6.141. Ostrostup prawidiowy czworokatny przecigto ptaszczyzng zawierajaca prze-
katna podstawy i jednoczesnie réwnolegta do jednej z krawedzi bocznych. Oblicz
pole otrzymanego przekroju, wiedzac, ze krawedz podstawy ma dtugoé¢ a, nato-
miast krawedz boczna ma dtugosé b.
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*6.146. Wszystkie krawedzie prawidiowego ostrostupa czworokatnego maja dtu-
gos¢ a. Oblicz pole przekroju tego ostrostupa ptaszczyzna poprowadzong przez srod-
ki dwéch sasiednich krawedzi podstawy i srodek wysokogci ostrostupa.
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6.147. W ostrostupie prawidtowym tréjkatnym poprowadzono przekroj ptaszczy-
zng zawierajaca krawed? podstawy i prostopadta do przeciwlegtej krawedzi bocznej.
Wiedzac, Ze kat miedzy dwiema sasiednimi krawedziami bocznymi ma miare 2c,

gdzie « € (0°, 45°), oblicz:
a) cosinus kata /# przy wierzchotku przekroju naleiacym do krawedzi bocznej
b) cosinus kata y nachylenia ptaszczyzny przekroju do ptaszczyzny podstawy ostro-

stupa.

*6.149. W czworoscianie foremnym o krawedzi dtugosci 6 cm poprowadzono prze-
krdj ptaszczyzng przechodzacy przez wysokosc podstawy i srodek krawedzi bocznej
niemajacej punktow wspdlnych z tq wysokoscia. Oblicz odlegtosé ptaszczyzny pod-
stawy od punktu, w ktorym wysokos¢ ostrostupa przebija ptaszczyzne przekroju.

[* 6.150. Podstawa ostrostupa prostego ABCD jest tréjkat prostokatny ABC, ktérego
przyprostokatne maja dtugosc: |AB| = 6 cm, |BC| = 8 cm. Wysokos¢ ostrostupa jest
réwna 12 cm. Srodki krawedzi AB, BC, CD i AD wyznaczajg ptaszczyzne przekroju
tego ostrostupa. Oblicz:

a) tangens kata nachylenia tej ptaszczyzny do ptaszczyzny podstawy

b) pole przekroju ostrostupa tg ptaszczyzna.
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